

Секс-пирожок для женщин Нью-Йорка

В Америке с секс-развлечениями все обстоит так же, как с бумажными пакетами, в которые заворачивают бутылку, когда из нее пьют прямо на улице. По закону за распитие спиртных напитков (сюда входит и пиво) в "общественном месте" можно угодить в тюрьму. И если ты цивилизно не укутаешь тару в "одежку" - так и будет. Но пакетик все меняет. Конечно, все понимают, что у тебя в нем не пирожок. Но потребовать показать, что там, даже если горлышко торчит наружу, никто не имеет права - это будет нарушением твоих гражданских прав. Отсюда ясно, что в Нью-Йорке можно найти в "горячей" области практически все, только маскироваться это будет под всякие массажные кабинеты, эскорт-сервисы, клубы по интересам для пар и одиноких озабоченных и т.д., и т.п. Но все это касается в основном мужчин, что, в общем-то, странно в такой сверх меры эмансипированной стране как США, где женщины сами загнали себя в угол пресловутым законом о сексуальных домогательствах.

Озадачившись простой идеей - предоставить гетеросексуальным женщинам безопасный плацдарм для воплощения в жизнь самых диких и агрессивных сексуальных фантазий, парочка предприимчивых девушек без комплексов открыла летом прошлого года заведение под названием Cake. Мужчины, как уже было сказано, имеют подобные территории очень давно, и к этому все уже привыкли. Но Cake - заведение не совсем обычное, и многих представителей племени самцов поначалу берет оторопь, когда они попадают на ежемесячные тусовки, во время которых обыкновенные посетительницы на сцене сбрасывают с себя одежду, играя с вибраторами под жесткое порно. Правда, так бывает не всегда. Все зависит от темы вечера. Например, если это "нижнее белье", то все почти "как в позапрошлом веке". Вот только гости ожидают в соответствующих обязательных нарядах...

Итак, у дверей Lot 61 (богемного нью-йоркского ресторана-ночного клуба, где среди прочих оттягиваются Мадонна и Кэмерон Диас), пихаясь и вопя, толпится стадо практически голых людей. На входе стоит едва одетая Мелинда Галлахер, соучредительница Cake. На ней лишь черный корсет и подвязки, но ведет она себя так, будто одета в вечернее платье и жемчуга. Мелинде 28 лет, она основала Cake со своей двадцатитрехлетней подругой Эмили Крамер.

Полуголые женщины потоком втекают в клуб с билетиками по \$10 (по \$50 - для "нечленов"), чтобы успеть заправиться бесплатной, сшибающей последние барьеры порцией водки. В целом они выглядят среднестатистическими успешными 20-30-летними обительницами Большого Яблока, охочими до всего новенького. Кружевное белье, шпильки и море черной кожи. Хотя, если сравнивать их с тусовочными девочками, скажем, московских ночных клубов, то "наши" внешне явно дадут фору американкам. "В Нью-Йорке не было ни единого места, где женщина-гетеросексуалка могла бы как следует "воспламениться", - говорит Мелинда, кстати, защитившая в Нью-йоркском университете диплом по вопросам человеческой сексуальности и являющаяся до некоторой степени экспертом в этом вопросе. Эмили, выпускница факультета женских наук Колумбийского университета, развивает мысль в более популярной форме: "Мы просто хотим тусоваться! Мы обе молоды, очень любим секс и замуж в ближайшее время идти не собираемся". На Эмили два крохотных предмета нижнего белья с рисунком под камуфляж и белые ажурные чулки.

Когда подружек осенила мысль создать этот клуб, идея названия неизменно крутилась вокруг гениталий. В итоге выбранное имя очень четко задает тон: на американском сленге Cake (дословно - "пирожок") означает "вагина". Во время первого сеанса в июле 2001 г., называвшегося Porn Party-1, на тридцатифутовые стены клуба проецировались эротические фильмы, а на столиках грудями лежали секс-игрушки. "Мы хотели понять, какое порно женщинам больше нравится, а также дать им возможность почувствовать себя комфортно, говоря о таких вещах, как вибраторы", - невинно объясняет Мелинда. "Просмотры порнофильмов по-настоящему полезны для сексуальной жизни: после них мы соглашаемся на любые эксперименты, потому что увидать, как другие это делают, значит понять, что это естественно", - говорит Эмили. Когда на Porn Party-1 пришли сотни людей, Мелинда и Эмили поняли, что поймали не просто волну, а настоящий девятый вал. Темой следующего "образовательного" собрания логически стал женский экстаз: "Вокруг этого столько вопросов, что мы решили пригласить преподавательницу, обучающую женщин грамотно заниматься сексом. Та пришла, и все наглядно продемонстрировала".

Недавно девушки провели серию безумных стрип-вечеринок, на которых женщины норовили запрыгнуть на сцену и снять там с себя все до нитки. А в один из вечеров атмосфера накалилась настолько, что одна парочка забралась в freak box - клетку с видеокамерами, передающими на стены клуба живую трансляцию того, что происходит внутри, - и продемонстрировала импровизированное шоу с оральным и обычным сексом на глазах у сотен людей. На следующий день в одной из нью-йоркских газет появилась возмущенная статья, а полиция моментально среагировала на сигнал и завела дело. Скандал подогрел и без того знойную репутацию клуба.

...Грохочет рок, на экранах - картинки из пресловутого freak box. Внутри толпа вальяжно бродит по так называемой Красной Комнате. Одна женщина похожа на оснащенное рыболовное судно: в черном бюстье с долларовыми купюрами, засунутыми в вырез, чулках в сетку и черном парике, в очках-иллюминаторах на курносом носу. "Днем я почти не крашусь, работаю в Интернет-компании и являюсь обычной "девушкой из соседнего двора". Но по ночам мне нравится делать подобные вылазки", - объясняет 28-летняя Хитер Уайт. Ее привела в Саке подруга, и она моментально стала членом клуба. "Саке заряжает чувственностью, энергией, и мне нравится, что он посвящен женщинам. Так здорово, находясь в публичном месте, дать волю своей сексуальности, ни в чем себе не отказывая. Это очень раскрепощает", - говорит она. Хитер убеждена, что Саке-вечеринки определенно улучшили ее сексуальную жизнь. "Они дали моей сексуальности законные основания, и сейчас у меня несколько партнеров. Всегда считалось, что женщины обязаны прятать свою сексуальность, а Саке дает возможность ее обнажить. Мы, женщины, заслужили право быть столь же откровенными в вопросах секса, как и мужчины". Ну а их здесь негусто. Правда, иногда какой-нибудь, отбившийся от своей герл-френд, пытается робко действовать, например, провести рукой по подвернувшимся пышным ягодицам.

Обстановка на вечеринках отнюдь не пугающая, и любого из мужчин-посетителей можно просто отшить взглядом. Собственно, как сказала менеджер (русская) одного из самых известных и качественных в Нью-Йорке стрип-баров "Парадайз", которая как-то и привела меня на одну из тусовок: "Здесь, как и у нас, в основном трахают мозги, а не тело"...

Хотя для некоторых женщин Саке-вечеринки - это шанс привести с собой своих партнеров, чтобы вместе стать сексуальнее. Одна дама на следующий после вечеринки день прислала на сайт анонимное письмо с выражениями восторга: "Мы с мужем так завелись, что даже до нашего грузовика, припаркованного в нескольких кварталах, дойти не смогли (секс ночью у чьей-то машины с риском быть пойманными горяч, как пламя). Это непередаваемые ощущения. Спасибо вам за это".

Большинство женщин на вечеринках предпочитают все же развлекаться в компании своих подруг и, постепенно заводясь, ведут себя при этом не то что смело, а просто отчаянно. А Мелинда и Эмили видят в Саке чуть ли не свою историческую феминистскую миссию: дать женщинам возможность публичного сексуального самовыражения средствами, которые ранее были им недоступны. "Ведь в обычной жизни такие темы, как оральный секс и нецензурные слова в постели - табу", - говорит Эмили.

Расширяет ли Саке горизонт женской сексуальности - вопрос спорный. Но, видимо, подробнее об этом интересующиеся могут узнать из книги о женских сексуальных фантазиях, над которой сейчас работает дуэт. Кроме того, "сладкая парочка" корпит над разработкой Саке-вибратора. "Вибратор - это инструмент самопознания для женщины, а то, что на сегодняшний день есть в продаже, - просто хлам. Мы собираемся продавать нашу продукцию в специальных бутиках", - заявила Линда. В общем, бизнес разрастается; в феврале филиал скандального клуба открылся и в Лондоне...

Автор: Артур Скальский © <http://www.ytro.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 3767 15.04.2002, 18:36 248
URL: <https://babr24.com/?ADE=74178> Bytes: 8189 / 8189 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)